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SADRŽAJ	OPŠTE	DOKUMENTACIJE	

	

0.A.1	OPŠTA	DOKUMENTACIJA	

	

.Ugovor	investitora	i	privrednog	društva,	pravnog	lica	za	izradu	tehničke	dokumentacije	

.Izvod	iz	Centralnog	registra	privrednih	subjekata	za	privredno	društvo,	pravno	lice	za	izradu	tehničke	
dokumentacije	

.Licenca	privrednog	društva,	pravnog	lica	za	izradu	tehničke	dokumentacije	

.Licenca	odgovornog	inženjera	

.Dokaz	o	osiguranju	od	profesionalne	odgovornosti	projektanta	

.Urbanističko-tehnički	uslovi	za	UP	22	

	

0.A.2	PROJEKTNI	ZADATAK	

	

.Projektni	zadatak	
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0.A.1	OPŠTA	DOKUMENTACIJA	
	
	
	

UGOVOR	O	POSLOVNO-TEHNIČKOJ	SARADNJI	
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Urbanističko-tehnički	uslovi	
	

UP br.22, Zona I, Detaljnog urbanističkog plana 
"Gornja Gorica 2 - Zona A"	
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PROJEKTNI	ZADATAK	
	

ZA	IDEJNO	RJEŠENJE	ARHITEKTURE	za	objekat	porodičnog	stanovanja	
	
	

LOKACIJA:																													UP br.22, Zona I, Detaljnog urbanističkog plana  
                             "Gornja Gorica 2 - Zona A"									

	
	

INVESTITOR:																				Miloš	Pejaković									
	

PROJEKTANT:																			TreGatti	D.O.O.	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
01.UVOD	
	
Za	potrebe	Investitora	Miloša	Pejakovića	potrebno	je	izraditi	idejno	rješenje	objekta	porodičnog	
stanovanja,	prema	urbanističko-tehničkim	uslovima	za	urbanističke	parcele	UP	br.22,	Zona	Detaljnog	
urbanističkog	plana		"Gornja	Gorica	2	-	Zona	A",	izdatim	od	Sekretarijata	za	planiranje	prostora	I	
odživi	razvoj	Podgorica,	br.	08-352/19-148,	datuma	18.03.2019	u	Podgorici.	
	
02.CILJ	I	SVRHA	
	
Cilj	je	izraditi	idejno	rješenje	za	potrebe	Investitora	Miloša	Pejakovića	objekta	porodičnog	
stanovanja,	prema	urbanističko-tehničkim	uslovima	za	urbanističke	parcele	UP	br.22,	Zona	Detaljnog	
urbanističkog	plana		"Gornja	Gorica	2	-	Zona	A",	izdatim	od	Sekretarijata	za	planiranje	prostora	I	
odživi	razvoj	Podgorica,	br.	08-352/19-148,	datuma	18.03.2019	u	Podgorici.	Cilj	je	oformiti	koncept	
pogodan	za	porodično	stanovanje	sa	propratnim	sadržajima,	a	sve	u	skladu	sa	urbanističkim	
parametrima.	
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03.PREDMET	TEHNIČKE	DOKUMENTACIJE	
	
Lokacija	
	
Predmetna	lokacija	objekta	porodičnog	stanovanja,	prema	urbanističko-tehničkim	uslovima	
za	urbanističke	parcele	UP	br.22,	Zona	Detaljnog	urbanističkog	plana		"Gornja	Gorica	2	-	
Zona	A",	izdatim	od	Sekretarijata	za	planiranje	prostora	I	odživi	razvoj	Podgorica,	br.	08-
352/19-148,	datuma	18.03.2019	u	Podgorici.	
	
	
Na	lokaciji	UP	22	se	nalaze	dva	objekta,	postojeći	objekat	porodične	kuće	i	pomoćni	objekat.	
	
04.OSNOVE	ZA	PROJEKTOVANJE	
	
FUNKCIJA	I	UREĐENJE	
	
Na	predmetnoj	urbanističkoj	parceli	se	nalaze	objekat	23	I	objekat	23a.	
	
	
ARHITEKTURA	
	
Pri	projektovanju	poštovati	tradiciju,	ali	koristiti	savremene	materijale	i	principe	gdje	god	je	
to	moguće.	
	
KONSTRUKCIJA	
	
Utvrditi	 stabilnost	 postojećih	 objekata.	 	 Ukoliko	 konstrukcija	 postojećih	 objekata	 ne	
odgovara	najnovijim	standardima,	objekte	srušiti	i	predvidjeti	nove	u	sa	istim	sadržajima.	
	
MATERIJALIZACIJA	
	
Fasadni	zidovi	
Dominantno	 koristiti	 bijeli	 malter	 sa	 odgovarajućom	 termikom.	 Predvidjeti	 savremene	
škure,	zastore	ili	kapke.	
	
Krovovi	
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Težiti	korišćenju	savremenih	rješenja	za	pokrivanje	krova	crijepom,	kako	tipom	crijepa,	tako	
I	bojom	istog.	
	
Fasadni	otvori	
Otvore	 predvidjeti	 u	 aluminijum	 bravariji.	 Posebnu	 požnju	 posvetiti	 otvorima	 u	 dječijim	
sobama.	
	
	
INSTALACIJE	
Objekat	povezati	na	postojeću	infrastukturu.	
Kombinacijom	građevinskih	materijala,	instalacija	i	opreme	obezbijediti	visok	nivo	
energetske	efikasnosti	objekata	u	budućoj	eksploataciji.	
	
	

INVESTITOR	
	

______________	
Miloš	Pejaković	
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1.A	PROJEKAT	ARHITEKTURE	
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SADRŽAJ	TEHNIČKE	DOKUMENTACIJE	
	

1.A.1	TEKSTUALNA	DOKUMENTACIJA	
.Tehnički	opis	projekta	
	
	
1.A.2	GRAFIČKA	DOKUMENTACIJA	
	
.Geodezija	1:500	
.Situacija	novoprojektovano	1:200	
.Situacija	novoprojektovano		sa	osnovom	prizemlja	1:200	
.Porodična	kuća	podrum	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	prizemlje	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	osnova	krova	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	presjek	1	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	presjek	2	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	fasada	A	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	fasada	B	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	fasada	C	novoprojektovano	1:100	
.Porodična	kuća	fasada	D	novoprojektovano	1:100	
.Pomoćni	objekat	novoprojektovano	1:100	
.fotografije	postojeće	stanje	
.bijeli	model	novoprojektovano	stanje	
.3d	modeli	
.montaže,	uklapanje	u	sredinu	
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TEHNIČKI	IZVJEŠTAJ	
UZ	idejno	rješenje	objekta	porodičnog	stanovanja	
UP	br.22,	Zona	I,	Detaljnog	urbanističkog	plana	

"Gornja	Gorica	2	-	Zona	A"	
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Lokacija	

UP	br.22,	Zona	I,	Detaljnog	urbanističkog	plana	"Gornja	Gorica	2	-	Zona	A"									
	

	

U	r	b	a	n	i	s	t	i	č	k	o	-	t	e	h	n	i	č	k	i				u	s	l	o	v	i	

	

prema	urbanističko-tehničkim	uslovima	za	urbanističke	parcele	UP	br.22,	Zona	Detaljnog	
urbanističkog	plana		"Gornja	Gorica	2	-	Zona	A",	izdatim	od	Sekretarijata	za	planiranje	
prostora	I	odživi	razvoj	Podgorica,	br.	08-352/19-148,	datuma	18.03.2019	u	Podgorici.	
	

	

Urbanistička	parcela																																																																																			UP	22	

Površina	urbanističke	parcele	(m2)																																																														701	

Max	spratnost																																																																																																			P+2	

Max	izgrađenost																																																																																															500	

Dva	postojeća	objekta	

Objekat	23	spratnost	P	

površina	pod	objektom	(m2)																																																																												88	

	

Objekat	23a	pomoćni	objekat	spratnost	P	

površina	pod	objektom	(m2)																																																																												25	
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Dispozicija	i	koncept	

	

Na	 UP	 22	 se	 nalaze	 dva	 objekta	 koja	 po	 analizi	 inženjera	 konstrukcije	 ne	 ispunjavaju	
najnovije	propise	za	stabilnost	objekata,	jer	se	radi	o	objektima	koji	ne	posjeduju	vertikalne	
serklaže	unutar	zidanih	elemenata.	

	

U	 cilju	 maksimalne	 održivosti	 I	 sigurnosti	 boravka	 predlaže	 se	 rušenje	 I	 gradnja	 novih	
objekata	 za	 armirano-betonskom	konstrukcijom	u	 kombinaciji	 skeletnog	 sistema	 I	 sistema	
ab	platana	u	oba	smjera.	

	

Krovan	konstrukcija	se	predlaže	kao	drvena	u	cilju	potencijalne	dogradnje,	jer	se	trenutnim	
rješenjem	ne	ispunjavaju	maksimalni	propisani	urbanistički		kapaciteti	lokacije.	

	

Novoprojektovni	 objekat	 porodičnog	 stanovanja	 je	 zadržao	 istu	 poziciju	 u	 odnosu	 na	
pristupnu	saobraćajnicu	kao	I	zatečeni	objekat,	time	poštujući	I	građevinsku	liniju	datu	kroz	
UTU.	 Gabariti	 objekta	 se	 donekle	 mijenjaju,	 jer	 on	 prilazi	 komšijskoj	 parceli,	 ali	 takođe	
unutar	građevinske	linije.		

	

Novoprojektovani	objekat	porodične	kuće	je	jednostavan	po	svojoj	funcionalnoj	šemi.	Jasno	
se	izdvajaju	dnevna	I	noćna	zona.	Dvecnu	zonu	čine	prostrana	dnevna	soba	sa	trpezarijom,	
kao	 I	 izdvojena	 kuhinja	 sa	 priručno	 trpezarijom	 I	 toilet	 sa	 vešerajem.	 Noćna	 zona	 je	
optimizovana	za	duži	boravak	petočlane	familije,	sa	dvoje	djece	istog	pola	I	 jednog	djeteta	
drugog	pol,	 kao	 I	 roditelja.	Čine	 je	 roditljska	 soba,	 jedna	dvokrevetna,	 jedna	 jednorevetna	
soba,	sa	neophodnim	graderoberima	I		zajedničkim	kupatilom.	

Iz	 ovog	 dijela	 je	 moguće	 pristupiti	 do	 nestambenih	 prostorija	 objekta	 u	 podrumu	 I	
omogućena	je	veza	sa	takođe	nestambenim	prostorom	na	tavanu.	

	

Novoprojektovani	 pomoćni	 objekat	 posjeduje	 garažu,	 prostoriju	 za	 smještaj	 jednog	 vozila,	
kao	I	propratne	mehanizacije	neophodne	za	održavanje	placa,	kosilica	I	sl.	
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Pored	garaže,	tu	je	predviđena	I	kuhinja	koja	bi	opskrbila	boravak	u	dvorištu	hranom	I	pićem	
u	mjesecima	 koji	 to	 klimatski	 dozvoljavalju,	 a	 takvih	 u	 Podgorici	 ima	 gotovo	 tokom	 cijele	
godine,	osim	najhladnijih	zimskim	mjeseci.	

	

TABELA	1.	Pregled	površina	objekta	

PORODIČNA	KUĆA			

	

	

	

	

POMOĆNI	OBJEKAT	
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REKAPITULACIJA	POVRŠINA	

	

	

	

	

	

	

	

	

Oblikovanje	i	materijalizacija	

Materijalizacija	 je	 prilično	 neutralna	 i	 nenametljiva.	 Riječ	 je	 o	 tradicionalnoj	 malterisaoj	
fasadi	 u	 bijeloj	 boji.	 Ovdje	 je	 riječ	 o	 silikonskom	 bavalitu,	 na	 termici	 u	 debljini	 od	 10cm.	
Konstrukcija	je	ab,	sa	ispunom	od	giter	blokova.	

Krovni	pokrivač	je	ravni	crijep	u	antracit	boji,	tondach	figaro	ili	slično.		

Aluminijska	bravarija	je	ravnih	ivica	u	antracit	boji.	

Savremeni	 klizni	 kapci	 od	 aluminijske	 ili	 crne	 bravarije	 su	 na	 svim	 otvorima	 osim	 dječijih	
soba,	jer	je	tu	riječ	o	doksat	prozorima	koje	bi	djeca	mogla	da	koriste	kao	mobilijar	iz	same	
sobe.	Sva	bravarija	je	antracit,	uključujući	i	flah	ogradu	u	ka	ulici.	
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Uređenje		parcele	

	

Parcela	 funkcioniše	 iz	 dva	 ključna	 segmenta.	 Prvi	 je	 ulični,	 ispred	 kuće,	 a	 drugi	 je	 iza	 kuće	
intimni	dio	koji	se	gradi	na	relaciji	porodična	kuća	–	pomoćni	objekat.	

Saobraćaj	

Na	UP22	je	predviđen	saobraćajni	i	pješački	prilaz	sa	saobraćajnice,	a	na	samoj	UP22	se	nalazi	
prostor	rezervisan	za	smještaj	3	vozila,	kao	i	jednog	parking	mjesta	u	garaži.	

.	

	

Instalacije	

Svi	priključci	će	se	uraditi	na	osnovu	uslova	nadležnih	subjekata	i	postojećeg	stanja	u	kom	već	
funkcioniše	naselje.		

	

	

sastavio:			

arh.	Marko	Stjepčević,	dipl.ing.	

	

U	Podgorici,	avgust	2019.godine.	
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